
Analiza* Seria 8

Zadania 1− 5 s ↪a po 10 punktów.

Zad. 1.
Znaleźć wszystkie p > 0 dla których zbieżna jest ca lka∫ ∞

0

sinx

xp + sinx
dx.

Zad. 2.
Znaleźć wszystkie p dla których zbieżna jest ca lka∫ π/2

0

sinx

(tg x)p
dx.

Zad. 3.
Wyznaczyć wszystkie p i q dla których zbieżna jest ca lka∫ ∞

1

(ln(1 + x)− lnx)q

xp
dx.

Zad. 4.
Pokazać, że ∫ x

2

1

ln t
dt =

x

lnx
+ O

(
x

(lnx)2

)
.

Zad. 5.
Niech funkcja f b ↪edzie określona dla |x| ≤ 1 wzorem

f(x) =

∞∑
n=1

xn

n2
.

Pokazać, że dla każdego x ∈ (0, 1) zachodzi równość

∞∑
n=1

1

n2
= (lnx) ln(1− x) + f(x) + f(1− x).
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